
Ημερίδα  

ΓΡΑΔΙΜ Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και Πανεπιστημίου Πατρών  

Θέμα: «Οι  αντιλήψεις των μελών ΔΕΠ για το διδακτικό τους έργο» 

Παρασκευή 16 Απριλίου 2021, 11.00 – 13.30 

 

Τα Γραφεία Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης (ΓΡΑΔΙΜ) του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και του 

Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας που έχουν συνυπογράψει,  διοργανώνουν τη 

δεύτερη κοινή Ημερίδα τους με θέμα τις αντιλήψεις των μελών ΔΕΠ για το διδακτικό τους έργο. Στη διαδικτυακή 

Ημερίδα θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα έρευνας, που διεξήχθη τον Σεπτέμβριο και Οκτώβριο του 2020 

μεταξύ των μελών ΔΕΠ του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και του Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο της 

Πράξης «Νέοι Ερευνητές» (ΕΣΠΑ 2014-2020). Οι βασικοί άξονες της έρευνας αφορούν στις εκπαιδευτικές 

προσεγγίσεις και τεχνικές που χρησιμοποιούν τα μέλη ΔΕΠ, τις πτυχές του ρόλου τους ως διδασκόντων στην 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και τη διερεύνηση των αναγκών υποστήριξής τους για βελτίωση της διδασκαλίας. Μετά 

την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας, θα ακολουθήσει συζήτηση.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

11.00 – 11.30 Χαιρετισμοί 

Αποστόλης Δημητρόπουλος Γενικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης, ΥΠΑΙΘ 

Περικλής Μήτκας Πρόεδρος ΕΘΑΑΕ 

Ζωή Γαβριηλίδου Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης 

Διονύσιος Μαντζαβίνος Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων Πανεπιστημίου Πατρών 

11.30 – 12.15 Παρουσίαση της έρευνας 

Κατερίνα Κεδράκα Αν. Καθηγήτρια, Συντονίστρια ΓΡΑΔΙΜ Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης 

Θανάσης Καραλής Καθηγητής, Συντονιστής ΓΡΑΔΙΜ Πανεπιστημίου Πατρών 

12.15 - 13.15 Συζήτηση  

                                                          Τοποθετήσεις και ανταλλαγή απόψεων των συμμετεχόντων 

13.15 - 13.30 Σύνοψη - Συμπεράσματα 

 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. Παρακαλούνται οι Αντιπρυτάνεις Ακαδημαϊκών Θεμάτων/ 

Προέδροι ΜΟΔΙΠ να προωθήσουν την παρούσα πρόσκληση στους Κοσμήτορες και Προέδρους Τμημάτων των 

ΑΕΙ, ώστε να ενημερωθεί το διδακτικό προσωπικό των ιδρυμάτων τους. Όσοι/ες ενδιαφέρονται να 

παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στο https://forms.gle/L67aEvMuZyxdPFUNA  

έως τις 15 Απριλίου 2021. Ο σύνδεσμος της εκδήλωσης θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε 

όσους/ες δηλώσουν συμμετοχή.   

 

 

https://forms.gle/L67aEvMuZyxdPFUNA

